

“炸街”很风光？查你没商量

吉林省公安厅机场公安局交警支队让违法者付出了代价

你是否有过这样的经历：走在街上，突然被从旁边飞驰而过的跑车和那震耳欲聋的轰鸣声惊吓？夜深人静之时，为夜空中传来的机动车刺耳排气声而惊悚？这是“炸街”给你带来危害。

“炸街”是网络流行词，特指那些故意猛轰油门加速，造成发动机、排气筒发出巨大声响，以吸引路人注意来满足自己虚荣心的行为。“炸街”者为追求这种“炫酷”效果，往往对机动车排气管、扰流尾翼等进行非法改装，还常常做出实线变道、硬性加塞、超速行驶等违法行为，有时甚至互相飙车，不仅不顾及自身安全，更给他人的安全造成极大威胁，同时也给城市带来严重噪声污染。

近日，吉林省公安厅机场公安局交警支队的民警在长春龙嘉国际机场巡逻时发现一辆出租车加速超车时产生巨大的轰鸣声，“让人听了心惊肉跳”。民警随即将该车拦停检查，经现场核查，该车排气管经过了改装，还加装了尾翼，在加油门时排气管产生的声浪很刺耳。执勤交警指出违法行为后，驾驶员承认了非法改装

的事实，并深刻认识到自己的行为给自己和他人带来的危害。最终，依据《中华人民共和国道路交通安全法》相关条款规定，在车辆恢复原状后，民警依法对驾驶人做出罚款500元的处罚。

机场交警支队提醒广大驾驶员：私自对汽车的尾翼、前保险杠、车灯、反光镜等车身部位进行改装，不仅违法，还往往会因为达不到安全指标影响车辆的性能和行驶安全，同时在行驶过程中影响他人，切勿存在侥幸心理。《道路交通安全法》规定，任何单位或者个人不得拼装机动车或者擅自改变机动车已登记的结构构造、特征、机动车型号、发动机号、车架号或者车辆识别代号等行为。另外，年检验车时，一旦发现车辆被违规改装，除要求车主立即改回原样外，还会给予罚款、扣证等处罚。

今后，机场交警将持续加强对改装车等违法行为的整治力度，净化机场道路环境，保障市民出行安全。希望广大驾驶人能够自觉遵守交通法规，尤其是在夜间出行时，放慢车速，不鸣喇叭，做到文明出行。

制造噪声扰民违法吗？

《治安管理处罚法》第五十八条规定 违反关于社会生活噪声污染防治的法律规定，制造噪声干扰他人正常生活的，处警告；警告后不改正的，处二百元以上五百元以下罚款。

在道路上飙车违法吗？

飙车，是对自身人身财产安全极度不负责任的行为，也危害着其他人及公共秩序的安全，因而，飙车是违法行为，会被处以罚款、治安拘留及吊销驾照等处罚；在情节严重时，将构成危险驾驶罪，处以罚金及拘役的刑罚；如果飙车致使人员重伤、死亡及公私财物重大损失的，还将构成交通肇事罪，将会处以拘役或有期徒刑的刑罚。

改装车辆违法吗？

《道路交通安全法》第十六条规定，对车体外观或动力系统进行改装升级的行为，均属于违法行为。改装车辆上路行驶属于违法，更无法通过年检。年检验车时，车辆管理机关一旦发现车辆被违规改装，除要求车主立即改回原样外，还会给予罚款、扣证等处罚。

/孙林鹏 城市晚报全媒体记者 王跃 报道

专门造20元假币 去乡镇超市买香烟

这伙人目前已落入法网，榆树市警方提醒：进行现金交易时，无论面额大小，都应当谨慎验钞



近日，榆树市公安局在相关部门的配合下，经过十余天的蹲守摸排，成功捣毁一制造假币窝点，抓获3名犯罪嫌疑人，现场扣押了电脑、打印机、假币、半成品假币、防伪纸。

8月初，榆树市公安局经侦大队获取线索：有一伙人在榆树市一小区日租房内制作假币。获此线索后，榆树市公安局副局长董继星亲自调度，由经侦大队大队长吕鸿志组织精干警力对该案进行研判，并对该制造假币窝点进行24小时蹲守，基本掌握该犯罪团伙的犯罪证据和人员构成。

8月12日中午，榆树市公安局经

侦大队进行收网，将正在制作假币的李某明、于某靖、卢某强三名犯罪嫌疑人抓获，当场查获了面值20元的假币210张以及半成品80张，总计面值5800元及制作假币的设备等。

经查，今年6月末，李某明伙同于某靖、卢某强在延吉市制造面值20元的假币后，在延吉市、梨树县等地使用。7月末，李某明、于某靖和卢某强先后三次在榆树市一小区日租房内利用在网上购得的模板、打印机、防伪纸等工具制造面值20元的假币，在榆树市、扶余市、黑龙江五常市的各乡镇，通过去超市购买低价香烟、矿

泉水等物品的方式，将假币变现。

经审讯，犯罪嫌疑人李某明、于某靖、卢某强对制造假币的犯罪事实供认不讳。现四嫌疑人李某明、卢某强、于某靖已被公安机关依法采取刑事强制措施。目前，案件正在进一步工作中。

对此警方提醒，随着电子支付的普及，现金的使用越来越少，一些商家对假币，特别是小面额的假币防范意识变弱，这也给了不法分子可乘之机。因此，在进行现金交易时，无论面额大小，都应当谨慎验钞。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图



自行车铁管“扎”进男孩左腿 消防员用角磨机“切割”救助

近日，在长春市市中岳花园小区，一名8岁男孩在骑自行车时不慎腿部被扎，男孩疼得不敢动弹，急需救援。事发后，长春市宽城消防救援大队庆丰路站立即出动1台抢险救援消防车、5名指战员赶赴现场。

经过现场了解，一名8岁左右的男孩在骑车的时候，自行车脚踏铁管扎进左腿里，由于扎得比较深，男孩跪在地上不敢动弹。救援人员根据受害人情况，为防止造成二次伤害，跟随后赶到的120进行研究，研

究制定了最佳救援方案。

救援人员首先对被困男孩进行安抚和固定，然后由一名救援人员利用角磨机切割脚踏钢管，切割时消防员非常小心防止大幅度震动，同时对钢管浇水降温，防止烫伤。消防员还用衣物盖上男孩身体进行防护，防止火星飞溅造成二次伤害。“马上就出来了，别着急动”，消防员不断安抚着男孩情绪。

就这样不到2分钟，自行车脚踏被成功切下。消防员随后把自行车



挪开，男孩移交120医护人员，紧急送往医院救治。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 消防供图

伊通消防开展商场市场消防安全专项整治

近日，伊通县消防救援大队在全县开展商场市场消防安全专项整治，全面净化商场市场消防安全环境。检查人员先后对伊通华生交电有限公司、盛鑫源商贸有限公司、欧亚商超等商市场进行全面消

防监督检查。针对发现的问题，检查人员要求各单位采取整改措施，切实担负起主体责任，做好日常火灾隐患自查自纠，开展好员工安全培训，严格落实安全操作规程，杜绝各类生产安全隐患。/高鸿

伊通消防开展公共娱乐场所消防安全检查指导

近日，伊通县消防救援大队对辖区鑫红旗KTV进行消防安全检查和服务指导。通过检查发现，该单位新上岗员工对消防安全知识不熟悉，员工对消防安全培训记录填写不完善。针对发现的问题，要

求该场所加强对员工的消防安全知识培训，对于各场所了解不全面的问题给予了帮扶指导，并叮嘱单位消防负责人一定要时刻绷紧安全弦，发现隐患及时清除，确保场所消防安全。/高鸿

伊通消防深入辖区宴席楼开展夏季消防安全检查

近日，伊通县消防救援大队深入辖区金土地宴席楼开展夏季消防安全检查，及时发现和消除辖区内潜在的火灾隐患。监督员听取了该宴席楼负责人对本单位消防安全情况的汇报，检查中发现，该单

位消防安全情况良好，但也存在消防标志人为损坏、灭火器压力不足、工作人员消防安全意识淡薄等问题。针对发现的问题，能当场整改的问题，要求其立即进行整改，确保单位消防安全。/高鸿

伊通消防严查易燃易爆单位 让隐患无处藏身

近日，伊通县消防救援大队对辖区内易燃易爆场所进行了火灾隐患排查，深入推进夏季消防安全大检查的深入开展，坚决预防和遏制重特大火灾事故的发生。检查中发现，少数加油站存在消防安全

制度落实不到位、消防设施老化缺少人员的维护、检测保养等问题，针对检查出的问题和火灾隐患，要求各单位当场整改，负责人履行好领导监督职责，把消防安全当成重中之重来抓。/高鸿

舒兰市消防救援大队开展消防产品使用领域专项检查

为进一步加强消防产品使用领域的消防监督管理工作，规范消防产品市场秩序，确保消防产品使用效能，近日，舒兰市消防救援大队深入辖区重点单位开展消防产品使用领域专项检查。检查过程中，大队监督检查人员主要针对各单位使用的防火门、灭火器、疏散指示标志等进行了检查。检查的同时，监督检查人员向相关负责人讲解了辨

别假冒伪劣消防产品的方法和注意事项，提醒单位负责人要提高防范意识，要严把质量关，切勿贪图小利，购买、使用不符合消防安全标准的消防产品。通过此次检查，净化了消防产品市场，提高了辖区单位对消防产品的识别选用能力，营造了企业和消防部门共同参与消防产品专项治理的浓厚氛围，为辖区火灾形势的持续稳定提供了有力保障。/高冰

舒兰市开展乡镇消防联防联控应急演练

8月11日，舒兰市消防救援大队联合水曲柳镇政府在水曲柳镇开展了全市乡镇消防联防联控应急演练，全面提高全市综合性应急处置能力和农村火灾防范能力。活动对农村火灾扑救进行现场示范教学、对全体人员进行灭火设备使用方法培训。演练前，各部门明确了工作职责，细化了实战演练流程、车辆出动、预案等内容，确保

实战演练的顺利进行。此次演练，完全模拟农村事故真实现场，贴近实际，凸显了多部门联防联控、协同作战的特点。各部门保障力量明确分工、落实责任，做到统筹决策、多方联动，形成良好的联防联控机制，最大程度上调动全社会的力量应对灾害事故的发生，提高舒兰市应对各种突发事件和险情的处置能力和处置效率。/高冰

辽源龙山消防救援大队深入学校开展消防安全服务指导

新学期即将开始，为全面做好新学期辖区内中小学校消防安全工作，8月12日，辽源龙山消防救援大队与市应急局等部门组成联合检查组，对辖区第五中学等学校开展消防安全服务指导。检查期间，联合检查组人员全面了解了学校关于消防安全责任落实、消防安全工作开展、灭火和应急疏散预案等方面的情况，实地检查了学校教

学楼等重点部位的疏散通道、安全出口是否畅通；应急照明、疏散指示标志是否配置齐全；电气线路设计敷设是否套管保护等情况。经过对各学校全面检查发现，有学校存在消防安全隐患，检查组要求学校立即整改，检查人员并逐一登记，进行整改追踪，确保存在隐患问题整改到位。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道